C peb1o M3y4eHHs y0BJ1eTBOPEHHOCTH OPraHU3alMei ropsiyero NUMTaHus B
MBOY COII ¢.CoBerckoe B okTsiOpe 2024 6bLJI0 MPOBEAEHO ILIAHOBOE
aHKeTHpoBaHHe cpeau yyamuxcs 1-11 kiaccoB: onpomeno 34 pecnionaeHTa

Hroru ankeTupoBaHus:
1.Y noBneTrBopseT /v Bac OpraHu3aiys MATAHMUS B IIKOJIe?
Ha -31(91%)
Her -0
3arpyaHstock oTBETUTH — 3(9%)

2. YI0BIETBOPSET JIM BAC CAHATAPHOE COCTOSIHUE IIKOJIBHOM CTONIOBO?
Ha —32(94%) '

Her-0

3arpyAHSIOCH OTBETUTH — 2(6%)

3.Ilutaereck 1u Bl B IKOJBHOM CTOJIOBOI?
Ja —34(100%)
Het -0

3.1. Ecnu HET, TO 10 KaKoi npu4nHe?
He npasutcs —

He ycnesaere —

ITuraerecs noma -

4. Bbl B MIKOJIE TIOJIY4AETE:

[Nopsiunii 3aBTpak — 24(71%)

["opstumii 06ex (¢ nmepBeiM Omoaom)- 10(29%)
2X pa3oBOe ropsyee NUTaHUE —

5. Haenaerech 11 BBl B IKOJIE?
Ja—34 (100%)

Hnorga —0

Her -0

6. XBaraet 1 MPOJOJKUTENHHOCTH MIEPEMEHBI U pUEMA MULLA?
Ha- 34(100%)
Her -0




7.HpaButcsl 1M NUTaHUE B MIKOJIBHOU CTOJIOBON?
Ha—-31(91%)

Her- 0

He Bcerma — 3(9%)

8.YcTpauBaeT i MEHIO B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
Ha- 31(91%)

Her-0

Huorna- 3(9%)

9. CunTaere 1M Bbl IUTAHUE B IIKOJIE 3A0POBBIM U MOJTHOIECHHBIM?
Ha —34(100%)
Her —

10.Bamu npejioxeHus o yJIy4YlIeHUIO IUTaHUs B MIKOJIE: pa3HOOOpa3uTh
caJiaThl, AaBaTh Yalle COKU, BKIIOYUTh B MEHIO NENBMEHH, CYIIIU, KapTodens pu,
BapPEHHUKH C KapTOLIKOM.




